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іііі I. ΕΥΔΕΜΙΔΑ

Ξεκίνθςε θ βϋ πτιςθ του εντόμου τθσ ευδεμίδασ . Ο αρικμόσ των ςυλλιψεων ςτισ 

φερομονικζσ παγίδεσ είναι από μζτριοσ ζωσ πολφ υψθλόσ. Οι καιρικζσ ςυνκικεσ  

είναι ιδανικζσ για τθ δραςτθριότθτα του εντόμου. 

Να δοκεί ιδιαίτερθ προςοχι ςτθν αντιμετϊπιςθ τθσ ευδεμίδασ αυτισ τθσ γενιάσ. 

ΨΕΚΑΣΜΟΙ

Συνιςτάται να γίνουν άμεςα (11-12 Ιουνίου)  ψεκαςμοί με φυτοπροςτατευτικά  

προιόντα ωοκτόνα ςτισ πρϊιμεσ, μεςοπρϊιμεσ και ςτθν ςυνζχεια ςτισ όψιμεσ πε-

ριοχζσ ι με προνυμφοκτόνα 3-4 θμζρεσ αργότερα από τισ παραπάνω θμερομθνίεσ

ψεκαςμϊν.  Οι παραπάνω ψεκαςμοί να επαναλθφκοφν μετά από  7-8 θμζρεσ.

Να γίνει επιμελθμζνοσ ψεκαςμόσ και καλό λοφςιμο των πρζμνων.

ΓΕΩΓΙΚΑ ΦΑΜΑΚΑ

Να χρθςιμοποιθκοφν κατάλλθλα και εγκεκριμζνα φυτοπροςτατευτικά προιόντα

για τθν αντιμετϊπιςθ τθσ ευδεμίδασ ςφμφωνα με το υπ' αρίκμ. 03/01-04-14 Τεχνι-

κό Δελτίο τθσ υπθρεςίασ μασ.

II.ΩΙΔΙΟ
Συνεχίηεται θ αντιμετϊπιςθ τθσ αςκζνειασ. Συνιςτάται να γίνουν ψεκαςμοί ςε 

ςε ςυνδυαςμό με τουσ ψεκαςμοφσ για τθν αντιμετϊπιςθ τθσ ευδεμίδασ με ζνα  

κατάλλθλο ωιδιοκτόνο. Οι ψεκαςμοί είναι κακοριςτικισ ςθμαςίασ και κα πρζπει  

να γίνουν πριν το κλείςιμο των τςαμπιϊν. Ιδιαίτερθ προςοχι να δοκεί τθν φετεινι 

καλλιεργθτικι περιόδο και ςε αμπζλια όπου θ αςκζνεια εμφανίηεται κάκε χρόνο.
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 III.ΡΕΟΝΟΣΡΟΟΣ

Οι καιρικζσ  ςυνκικεσ είναι ευνοικζσ για τθν εμφάνιςθ και εξάπλωςθ τθσ αςκζνειασ,ιδιαίτερα ςε περιο-

χζσ  όπου παρατθροφνται ςυνεχείσ απογευματινζσ βροχοπτϊςεισ.  Συνιςτάται να γίνει ψεκαςμόσ ςε 

αμπζλια και περιοχζσ όπου το πρόβλθμα εμφανίηεται κάκε χρόνο ι και αμπζλια άλλων περιοχϊν όταν

διαπιςτωκοφν οι πρϊτεσ μικροεςτίεσ περονοςπόρου.

IV. ΒΟΤΥΤΗΣ
Συνιςτάται να γίνει ζνασ προλθπτικόσ ψεκαςμόσ πρίν το κλείςιμο των τςαμπιϊν με ζνα κατάλλθλο

φυτοπροςτατευτικό προιόν.

V. ΨΕΥΔΟΚΟΚΚΟΣ

Σε αμπζλια που εμφανίηουν προςβολζσ ψευδόκοκκου ςυνιςτάται να γίνει καταπολζμθςθ του εντόμου

ςε ςυνδυαςμό με τθν αντιμετϊπιςθ τθσ ευδεμίδασ.Να γίνει καλό λοφςιμο των πρζμνων και να δοκεί  

ιδιαίτερθ προςοχι ςε αμπζλια όπου το πρόβλθμα ιταν ζντονο τθν προθγοφμενθ χρονιά.

1.Πταν γίνεται ςυνδυαςμζνθ καταπολζμθςθ να χρθςιμοποιοφνται φυτοπροςτα-

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: τευτικά προιόντα που αντιμετωπίηουν περιςςότερουσ του ενόσ εχκροφ ι αςκζ-

νειασ και να ελζγχεται θ ςυνδυαςτθκότθτα τουσ.

2. Επιλζγετε τα κατάλλθλα φάρμακα από τισ λίςτεσ των φυτοπροςτατευτικών 

προιόντων που ςασ ζχουμε αποςτείλει

3. Εφαρμόηετε πιςτά τισ οδθγίεσ χριςθσ  των φυτοπροςτατευτικών προιόντων .
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       Αδαμίδου  Ζωι


